

## 29.01.2019 в нашем детском саду прошёл тематический день профессий.

**Цель проведения данного мероприятия:** Создание условий для расширения и обобщения у детей представлений о профессиях людей. Ознакомление дошкольников с трудом взрослых играет важную роль в установлении их контактов с взрослым миром.

Тематический день прошёл интересно и насыщенно. Большой восторг у детей средней и старшей групп вызвала экскурсия на пищеблок. На кухне ребят радушно встретили повара Екатерина Александровна и Анастасия Валерьевна. Они рассказали, что кухня - это место повышенной опасности и дома, и в детском саду, ведь на кухне находятся горячие плиты, острые предметы, горячая еда. Ребята были удивлены, увидев большие кастрюли, сковородки, большой духовой шкаф. Дети узнали, что повар — это человек, профессией которого является приготовление пищи.

В течение всего дня, ребята средней и старшей группы рассматривали альбомы с иллюстрациями профессий, в группах прошли беседы: «Кто работает у нас в детском саду», «Кем работают твои мама и папа?», «Все работы хороши...»; дети собирали пазлы «Профессии», играли в игру «Отгадай-ка», речевую игру «Что можно купить у продавца в магазине» (игра с мячом), игру «Волшебный кубик». Читали художественную литературу по профессиям, играли в подвижную игру «Пожарные на учении». Ребята старшей группы ходили на экскурсию в городскую библиотеку, где дети познакомились с профессией библиотекаря.

Вот так интересно и незаметно пролетел день. Ребята в непринужденной обстановке провели с пользой для себя время, узнали много нового и интересного. Но, тем не менее, они будут знать, что еще много осталось неизвестного, неизведанного и неизученного в этом увлекательном мире профессий!





## Тематический день в младшей группе «НЕПОСЕДЫ»

### «Профессия повар»

Планируя день знакомства с профессией, повар мы стремились создать условия для развития творческих способностей детей, формировать познавательную активность в ходе работы. Утро мы начали с беседы о том, кто работает в нашем детском саду. Затем продолжили организованную образовательную деятельность по знакомству с профессией повара, его трудовыми процессами, с предметами – помощниками. Главной целью занятия было воспитывать стремление помочь взрослым, проявлять бережное отношение к результатам труда взрослых. Повар – это человек, профессией которого является приготовление пищи. Где и как повар готовит нам еду, мы решили узнать на месте. На кухне нас встретила добродушная Анастасия Валерьевна. С большим удивлением дети смотрели на большую плиту, где готовится еда, полки для хранения посуды, мойка для мытья посуды, большие кастрюли, разделочные доски, сковорода и т.д.



В конце экскурсии мы поблагодарили нашего повара за очень вкусную еду, которую она нам готовит.

В течении всего дня дети собирали разрезные картинки, раскрашивали раскраски, играли в настольно-печатные игры по теме «Профессии», «Чудесный мешочек».





Учились сервировать стол и готовить угощения друг для друга.



Украшали тарелочки для мамы, с помощью кисточки и красок.

В конце дня подвели итог: «С какой профессией мы сегодня познакомились? (С профессией повар). Что делает повар? (Повар готовит). Где работает повар? (На кухне).

## Тематический день «Все профессии важны» во второй младшей группе «Гномики»

Наблюдению за трудом взрослых, объяснению его значения в жизни людей принадлежит важная роль во всестороннем развитии личности ребёнка. В дошкольном возрасте дети проявляют живой интерес к труду взрослых, в игре и быту стремятся им подражать. Поэтому необходимо создавать такие условия, при которых дети могли бы использовать и подражать поведению взрослых той или иной профессии.

В нашей группе в этот день Мы педагоги старались углубить знания детей о профессиях. Перед нами стояла задача: закрепить знания детей о мире профессий, формировать представления о содержании труда, названиях профессий, материалах, оборудовании, трудовых действиях. в ходе этого использовали разнообразные методы и приемы. Знания и умения закрепляли в сюжетно-ролевых играх «Детский сад», «Больница», «Готовим обед», «Строители», в чтении произведений о труде, профессиях; рассматривали альбомы «Профессий», раскрашивали, отгадывали загадки по теме.

В наблюдениях за работой дворника, машина привезла продукты и беседах «Что такое профессии», «Как трудятся наши родители», «Кто это знает и умеет», с детьми выделяли обязанности этих людей, трудовые процессы, порядок их выполнения, учили понимать значение и видеть качество труда взрослых, быть благодарными.

Самым зрелищным и действенным способом знакомства с трудом взрослых является – экскурсия. Большой интерес у детей вызвала экскурсия в медицинский кабинет детского сада, где медицинская сестра рассказала, чем она занимается на рабочем месте, познакомила с «предметами – помощниками» в её работе и для чего они нужны.

В течении дня дети приняли участие в таких дидактических играх как: "Кому что нужно?", "Для чего нужен этот предмет?". Поиграли в «Чудесный мешочек». Собирали разрезные картинки и разукрашивали рисунки согласно данной тематике.



